



## **Следователи и криминалисты следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике совместно с региональным управлением МЧС России приняли участие в учениях по отработке авиационно-спасательных технологий (ВИДЕО)**



Мероприятие проводилось в целях совершенствования навыков летного состава авиации МЧС России при выполнении спасательных работ на воде, оказании помощи и эвакуации пострадавших в горной местности с применением авиационно-спасательных технологий, тушения ландшафтных пожаров.

Криминалистами регионального следственного управления в рамках учений проводились практические занятия со следователями по отработке навыков производства осмотра места происшествия в условиях чрезвычайной ситуации, а также оказания первой медицинской



помощи пострадавшим.

В завершение учений участники обменялись опытом и выработали четкую тактику действий при возникновении подобных происшествий.

Следственные органы СКР на постоянной основе осуществляют взаимодействие с подразделениями МЧС России, основной формой которого является совместная работа на местах происшествий при ликвидации чрезвычайных ситуаций, расследовании аварий и катастроф, розыску без вести пропавших граждан.

В рамках взаимодействия между ведомствами налажен и поддерживается постоянный оперативный обмен информацией о происшествиях и совершенных преступлениях. Для повышения квалификации сотрудников обоих ведомств систематически проводятся практические занятия и учения.

## Изображения



11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Foto/item/1823602>